

Vzpomínky



Dne 1. června uplynulo 20 let, co nás opustil pan **Milan Dvořák**. Všem, kteří vzpomněli s námi, děkují synové s rodinami.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají...

Dne 1. června uplynulo 5 let, co nás navždy opustila maminka, babička a prababička paní **Hermína Věvodová**. Dne 3. července by se dožila 89 let. S láskou vzpomíná celá rodina.



Čas rychle ubíhá, ale bolest v našich srdcích je stále stejně hluboká.

Dnes, 2. června, jsou to 4 roky, co zemřel pan **Josef Štěrba**. Za tichou vzpomínku děkují manželka Jana, dcera a syn s rodinami, vnoučata, maminka a sestra s celou rodinou.



Ruku už Ti nemůžeme dát, abychom Ti k narozeninám mohli blahopřát. Jen kytičku květu na hrob Ti dáme a tiše zavzpomínáme.

Dne 3. června 2016 by se dožila 71 let naše milá maminka a babička paní **Danuše Spisarová, roz. Kroupová**. S láskou a úctou vzpomínají dcera Dana s manželem Stanislavem a vnučkou Haničkou.



Dne 3. června 2016 by se dožila 90 let paní **Drahomíra Jakubčiková z Ivanovic na Hané**.

Za tichou vzpomínku děkují dcera Hana a syn František s rodinami.



Ze života mého jsi odešel, v srdci mém zůstaneš navždy.

Dne 5. června, před 2 roky, odešel z tohoto světa pan **Josef Pospíšil**. S láskou vzpomíná manželka Dagmar, syn a dcery s rodinami. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi.



Odešlas, maminko, neznámo kam, vzpomínky po Tobě zůstanou nám.

Vzpomínky krásné, maminko milá, ty, která jsi pro nás jen žila. Kdo poznal Tě, ten měl Tě rád, uměla jsi pomoci, potěšit i rozesmát.

Léta plynou a vzpomínky stále zůstávají. Dne 5. června 2016 to bude již 27 let, co nás opustila naše maminka paní **Helena Rybníkářová z Rašovic**. Kdo ji znal a měl ji rád, vzpomeňte s námi. Syn Ladislav, dcery Helena a Zdenka s rodinami.



Dne 7. června 2016 by se dožila 90 let paní **Sylva Honsová**.

Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. Dcery a syn s rodinami.



Neúprosný osud to nejdražší nám vzal, jen bolest v srdcích, stesk a vzpomínky zanechal.

Dne 7. června 2016 to budou 2 roky, co nás navždy opustil náš milovaný manžel, otec, syn, bratr, vnuk pan **Radovan Stoklásek z Pístovic**. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. Rodina Stokláskova.



Dne 7. června to budou 4 roky, co nás navždy opustil můj syn

Ing. Petr Indrych. S láskou vzpomínají maminka, děti a bratr s rodinou.



Dne 8. června 2016 by se dožil 80 let můj manžel, náš tatínek, dědeček a pradědeček pan **Stanislav Kapounek**, vždy srdečný, plný elánu a optimismu. Stále vzpomíná celá rodina.

Hvězdy Ti nesvítlí, slunce Tě nehřeje, už se k nám nevrátíš, už není naděje. Prázdný je domov, smutno je v něm, cestička k hřbitůvkám zůstala jen. Chybíš nám maminko, chybíš nám všem.

Dne 9. června by oslavila 76. narozeniny paní **Antonie Šarounová, roz. Grošková z Rychtářova** a dne 6. června si připomeneme 1. výročí jejího úmrtí. Se stálou láskou, úctou a s bolestí v srdci vzpomínají manžel Jaroslav, dcery Alena, Jaroslava a Eva s rodinami.

Poděkování

Děkujeme všem sestřičkám a pečovatelkám z Charity Vyškov za lidský a přátelský přístup při pomoci o péči mého manžela a tatínka pana Ing. Alfreda Kollandy. Manželka a dcera s rodinou.

Děkujeme všem příbuzným, přátelům, známým a členům Mysliveckého sdružení Haná, kteří se dne 27. května přišli naposledy rozloučit s

panem **Ing. Alfredem Kollandou**.

Děkujeme za projevy soustrastí a květinové dary. Manželka a dcera s rodinou.

Opustili nás

Věra Mikulášková (1943), Bučovice † 24. 5.
Antonín Brauner (1948), Bučovice † 24. 5.
Růžena Cibulková (1940), Nesovice † 24. 5.
Jiří Kudlička (1956), Hamiltony † 24. 5.
Jaroslav Kalouda (1939), Šarátice † 24. 5.
Elena Adamcová (1945), Ivanovice n/H. † 25. 5.
Markéta Kleiblová (1922), Bučovice † 26. 5.
Vlastimil Chudoba (1936), Brankovice † 26. 5.
Miroslav Baláš (1937), Nemojany † 27. 5.
Marie Zchovalová (1929), Ivanovice n/H. † 28. 5.
Zdenka Straková (1933), Vyškov † 29. 5.
Karel Formánek (1938), Vyškov † 29. 5.
Jaroslav Sladký (1938), Marefy † 29. 5.
Josef Cének (1954), Hostěrádky-Rešov † 29. 5.
Vlasta Slezáčková (1926), Luleč † 30. 5.
Jana Pernicová (1942), Vyškov † 30. 5.
Jaroslav Formánek (1955), Rousínov † 31. 5.
Vladimír Smerda (1920), Zbýšov † 31. 5.

KAMENICTVÍ
Halouzka
Pomníky možno na splátky
Nápisy, ziacení, sřibřeni
Opravy hrobů, broušení, rovníání
Vázy, lampy, urny, teracové výrobky
Základy pod pomníky
Keramicá fota
Velký výběr materiálů
Krátké dodací lhůty
604 659 061
www.kamenictvihalouzka.cz

KAMENICKÉ PRÁCE
A RENOVACE POMNÍKŮ
KAMENICTVÍ
Patrik Šafránek
tel.: 731 572 240
www.kamenictvi-safranek.cz

Úspěšní vyškovští plavci

Dne 21.–22.5.2016 se uskutečnil oblastní přebor staršího žactva v Prostějově. Náš oddíl KPSVyškov zastupovalo 9 plavců, a to Matěj Hoždora, Tomáš Jakubčík, Eliška Anna Neckařová, Adam Olejník, Natálie Roubalová, Dalibor Spáčil, David Trávníček, Radek Trávníček a Tereza Urbanová. Závodové byly pro naše borce velice úspěšnými, protože zde padlo z 53 startů 39 osobních rekordů a z toho navíc 6 oddílových rekordů. Na stupně vítězů se dostali 4 naši plavci: Tereza Urbanová 6x 1. místo (ze šesti startů), Matěj Hoždora 4x 1. místo a 2x 3. místo, Tomáš Jakubčík 3x 1. místo, 2x 2. místo, 1x 3. místo a Adam Olejník 1x 1. místo a 2x 2. místo. Do 10. místa bylo 41 umístění. I ostatní plavci si zaslouží vel-

kou pochvalu a poděkování za skvělou reprezentaci našeho oddílu. Největšího zlepšení dosáhl Matěj Hoždora, který si ze šesti startů vytvořil 6 osobních rekordů, hned po něm následuje Adam Olejník (6 startů a 5 OsR) a stejný počet OsR mají i David a Radek Trávníčkovi. Veliké uznání patří Tereze Urbanové, která ve své kategorii 13letých zákyň vytvořila 4 oddílové rekordy, a to v disciplíně 100 m volný způsob (VZ), 800 m VZ, 200 m VZ a 100 m motýl a také Adamu Olejníkovi, který v kategorii 14letých záků vytvořil 2 oddílové rekordy na trati 1 500 m VZ a 200 m prsa.

Na těchto výsledcích je patrné, že plavání ve Vyškově má i nadále vzestupnou tendenci.

Za KPS Vyškov Milan Hroza

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

DĚTSKÝ DEN S PIRÁTY

Přijďte se vyřádit do lanových pirátské lodi. Vyškovští skauti pro vás nachystali v sobotu **4. června** odpoledne plně lanových aktivit. Stanoviště budou v parku Smetanovy sady a pro děti jsou otevřené od 14. do 18. hodin. Dohlédnou na ně zkušené instruktory. Za absolvování všech stanovišť dostanou děti malou odměnu. Vstup je volný.

MEDOVÝ DEN V ZOO PARKU

V sobotu **4. června** proběhne od 15.00 hodin v zooparku **Medový den**. Akce se koná ve spolupráci s Českým svazem včelařů Vyškov. Program: ukázka práce včelaře v úlu, pozorování včel, tvořivé dílny pro děti, vytáčení medu s ochutnávku, soutěž o nejlepší med vyškovských včelařů. Nabídka včelích produktů a výrobků. Zahraje dámská kapela BabyBand.

OPEN (FAIR) VYŠKOV

FLORBALOVÝ TURNAJ neregistrovaných hráčů (v ČFBU) pod širým nebem **11.–12. 6. 2016**. Přihlášky do 9. 6. 2016 na openfairvyškov@email.cz nebo tel.: 739 626 478. Více na [facebook.com/openfairvyškov](https://www.facebook.com/openfairvyškov)

POZVÁNKY DO VYŠKOVSKÉ KNIHOVNY

13. 6. v 16.30 Tajemství krále a císaře Karla IV.
Ve spolupráci s Nadaří Tři brány, za finanční podpory Jihomoravského kraje a města Vyškov zveme příznivce historie a literatury na večer při příležitosti 700. výročí narození Karla IV. s přednáškami vzácných hostů: docenta MUDr. Jiřího Ramby, DrSc. TAJEMSTVÍ CÍSAŘE A KRÁLE KARLA IV. a Alfreda Strejčka v pořadu VIVAT CAROLUS QUARTUS

Večer bude dále doplněn: * výstavou středověkých chladných zbraní (mečů) a jejich partnery MUDr. Karla Floryka * klavírní skladbou ze 14. století v podání Mgr. art. Ivy Bartošové. Pořadem provážeji Dr. Karel Floryk a Dr. Ivan Pokorný.

13. 6. v 16.30 Hrátky s Večerníčkem – Mezi námi kofaty
Zábavný podvečer pro děti od dvou let a jejich doprovod. Předčítání, hraní, výtvarná činnost.

Z CHVALKOVIC DO CHVALKOVIC

Klub českých turistů Chvalkovice na Hané pořádá v **sobotu 11. června 2016 XXXIV. ročník** dálkového a turistického pochodu **Z Chvalkovic u Bučovic do Chvalkovic na Hané**. Prezence na start pěstí trasy: od 6 do 10 hodin za kulturním domem ve Chvalkovicích u Bučovic, prezence na start cyklotras a koňské trasy od 7 do 10 hodin na hřišti TJ Sokol ve Chvalkovicích na Hané. Turistické trati: 50 km, 33 km, 26 km, 25 km, 21 km a 16 km, cyklotrasy: 100 km, 70 km, 50 km. Každý účastník startuje na vlastní nebezpečí a vlastní

náklady. Pochod není závod! Čas ani pořadí není rozhodující. Důležité je projít celou trať a odnést si trvalé vzpomínky na hezký prožitý den. Pochod se koná za každého počasí! Pro návštěvníky pochodu hrají písničkář Jaroslav Samson Lenk a večer skupina Mecháci ze Strážnice.

VÝSTAVA DŘEVĚNÝCH PLASTIK

Srdečně Vás zveme na výstavu **dřevěných plastik Zdeňka Zapletala** v kapli sv. Anny na Dukelské ulici ve Vyškově.

K výtvarnému umění přivedl Zdeňka Zapletala jeho otec. Práce se dřevem ho zaujala již v mládí, zpočátku vytvářel jednoduché a drobnější výtvarné objekty. Po strance teoretické se zdokonaloval ve výtvarném umění prostřednictvím různých odborných seminářů, spolupracoval s amatérskými umělci, kteří se sdružovali při Městském kulturním středisku ve Vyškově. Z konička se postupně stala práce na celý úvazek. Vystavoval na řadě společných i samostatných výstav v Praze, Brně a samozřejmě i ve Vyškově. Dnes je umělcem na volné noze, tvoří na zakázku, a to nejen pro domácí, ale i zahraniční zákazníky.

Výstava je otevřena středa, čtvrtek, pátek a neděle od 15.00 do 17.00 hodin a můžete ji navštívit do 3. 7. 2016.

POZVÁNKY MATEŘSKÉHO CENTRA RADOST

MC Radost vás zve **11. 6.** od 9.00 na Workshop **Co příroda vypravuje?**

Prožitkový workshop pro všechny dospěláky, co by si s dětmi rádi hráli v přírodě, ale neví jak na to. Vyzkoušíte si na vlastní kůži smyslové, pohybové a tvořivé činnosti v přírodě založené na prožitku. Cena 200 Kč. Nutné přihlásit se předem na e-mail: info@mcradost.cz.

MC Radost ve spolupráci s poporodní dluou K. Sedláčkovou vás zve na kurz **Vázaní miminka do sátku**. Pro těhotné ženy a jejich partnery MUDr. Karla Floryka * klavírní skladbou ze 14. století v podání Mgr. art. Ivy Bartošové. Pořadem provážeji Dr. Karel Floryk a Dr. Ivan Pokorný.

13. 6. v 16.30 Hrátky s Večerníčkem – Mezi námi kofaty
Zábavný podvečer pro děti od dvou let a jejich doprovod. Předčítání, hraní, výtvarná činnost.

13. 6. v 16.30 Hrátky s Večerníčkem – Mezi námi kofaty
Zábavný podvečer pro děti od dvou let a jejich doprovod. Předčítání, hraní, výtvarná činnost.

CESTA TEREZÍNSKÝCH KLUKŮ
Dovolujeme si vás pozvat na výstavu **Vedem – Cesta terezínských kluků stále pokračuje** v Galerii Orion Muzea Vyškovska. Před sedmdesátí lety, v těžkých podmínkách terezínského ghettta, se skupina hochů rozhodla vzít osud do svých rukou. Na chlapec Domov 1 postavili vlastní samosprávu a začali vydávat časopis, který pravidelně vycházel téměř dva roky. Do něj ti, kteří čekali na transport do pekla koncentračních táborů, vtělili nejen své vzpomínky, obavy a radosti, ale i poselství pro ty, kteří se dožijí šťastnějších časů. Výstava představí, v jakých podmínkách chlapi žili a tvořili. Jejich cesta pokračuje dodnes a inspiruje další a další mladé lidi. Výstavu můžete u nás navštívit do 26. 6. 2016.

THE BACKWARDS - Beatles revival

Od pondělí 30. 5. byl zahájen předprodej na koncert kapely **THE BACKWARDS – Beatles revival**, který se uskuteční v Besedním domě v **úterý 25. 10. 2016**.

Kapela The Backwards (Beatles revival) je jedním z nejlepších Beatles revivalů na světě. Největším úspěchem čtveřice je dvojnásobné vítězství na prestižním Beatlefestu v New Yorku v letech 1998 a 2003. Kapela absolvuje ročně mnoho koncertů, vystoupení na veřejných i soukromých akcích různého charakteru.

Kapela na svých vystoupeních nabízí působivou hudebně vizuální show, která potěší každého beatlemania. Na svém repertoáru má několik druhů koncertů, skutečný průřez tvorbu Beatles od nesmělých koncertních začátků, až po období studiových úspěchů posledních let tvorby. Hraje i skladby, které Beatles na veřejnosti nikdy nehráli, protože jsou na koncertní provedení mimořádně náročné. Kapela se představí i v barevných uniformách a nových stylůvých kostýmech.

V srpnu roku 2007 kapela dobyla další metu – několikrát vystoupila v Liverpoolu v slavném Cavern klubu, kolébece Beatles. Hráli také v rádiu BBC Merseyside, navštívili místa spojená s historií Beatles a pot-

kali se s lidmi, kteří pamatují éru největší a nejslavnější legendy v dějinách světové pop music.

Backwards přistupují k hudbě Beatles s respektem, úctou a snahou nejenom o kopírování hudebních postupů svých slavných vzorů. Neméně důležitý je pro ně také image, look, souhra a produkce, vedoucí k výsledku, který přesvědčí i nejkritičtějšího fanouška

Beatlefest v New Yorku kapela pokorila podruhé v březnu 2003. Po pěti letech se „obhájci titulu z roku 1998“ opět zúčastnili světového Beatlefestu a opět za ohlušujícího řevu fanoušků i silné konkurence čítající tentokrát 44 kapel získali první místo.

Kapela často vystupuje také v USA, každoročně absolvuje několik koncertů za „velkou louží“ převážně v klubech. V Clevelandu se v roce 2005 představili jako předkapela RnR legendy Little Richarda na známém Beatle festivalu Abbey Road On The River.

The Backwards vystupují v tomto složení: Dalibor Štroncer (John Lennon) – doprovodná kytara Miroslav Džunko (Paul McCartney) – basová kytara František Suchanský (George Harrison) – sólová kytara Daniel Škorvaga (Ringo Starr) – bicí nástroje